

ФОТО. Защитники Мариуполя и не только. Украина вернула из плена 205 человек

## Некоторые провели в плену около трех лет



Telegram Владимира Зеленского

Президент Украины Владимир Зеленский сообщил о возвращении из российского плена 205 человек. Среди них защитники Мариуполя, а также воины, которые находились в плену около трех лет.

«Сегодня Украина вернула из плена 205 воинов. Молодые ребята и взрослые мужчины почти всех видов и родов войск. Защитники Мариуполя и защитники всей линии фронта», – сообщил Зеленский.

По его словам, украинские военнопленные «были разбросаны по многим российским регионам, заключены в тюремную систему с единственной задачей: издевательство и уничтожение человечности».



Сообщить об ошибке

Если вы нашли ошибку, пожалуйста, выделите фрагмент текста и нажмите



Настройте свою личную ленту новостей

**ВАС ЗАИНТЕРЕСУЕТ**



Все права защищены

Бокс | 06 мая 2025, 07:48 1



Британец высказался о Даниэле Дюбуа



Футбол | 05 мая 2025, 19:04 4



Карло покинет мадридский клуб



Футбол | 06.05.2025, 08:49



Футбол | 06.05.2025, 11:35



Война | 04.05.2025, 16:45





Вы не авторизованы

Если вы хотите оставлять комментарии, пожалуйста, авторизуйтесь.

## ПОПУЛЯРНЫЕ НОВОСТИ



Футбол



Бокс



Бокс



Футбол



Бокс



Бокс



ФОТО. Защитники Мариуполя и не только. Украина вернула из плена 205 человек

Футбол



Футбол